
 
 

Ata da Primeira Sessão Ordinária do 5º 

Período Ordinário da 19ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Oriximiná. 

 

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e três, sob a 

Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar 

a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 

vereadores: Adeilson da Costa Lopes; Antônio Odinélio Tavares da 

Silva Júnior; Deybson Delmar Rasch; Ana Cleyde Tavares Batista Filha; 

Francisco Azevedo Pereira; Arnaldo de Oliveira Gemaque, Ivalter 

Barbosa Cardoso Filho; Joseane de Oliveira Seixas; Marcio Kellen 

Soares Canto; Marta Monteiro Godinho; Rafael Luiz Miléo Viana e 

Sebastião Gomes. Ausentes os vereadores: Manoel Lucivaldo Siqueira 

e Mauro Luiz de Oliveira Wanzeler, os dois com ausências justificadas 

por se encontrarem devidamente licenciados. Constatando haver 

número legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de 

Deus e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, 

solicitando a 2ª Secretária que procedesse a leitura da Ata da última 

Sessão realizada na Casa. Não havendo ata a ser lida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias 

agendadas para o expediente, da qual constou do seguinte: Projeto de 

Lei nº 001/23, de autoria da vereadora Ana Cleyde, que Estabelece 

redução de carga horária para servidores municipais de Oriximiná, que 

possuam sob sua dependência filhos naturais, adotados ou sob sua 

guarda judicial, portador de deficiência moderadas e graves, com 

qualquer idade; Projeto de Lei nº 010/23, de autoria da vereadora Josy 

Seixas, que Institui o Programa “ A Mulher na Política”, dispondo sobre 

medidas educacionais de incentivo a participar da mulher na atividade 

política e combate à violência de gênero e da outras providencias; 

Projeto de Resolução  nº 001/23, que dispõe sobre a atualização das 

Diárias dos Vereadores da Câmara Municipal de Oriximiná; Projeto de 

Resolução nº 002/23, que dispõe sobre a atualização do valor da diária 



 

paga aos funcionários da Câmara Municipal de Oriximiná; Projeto de 

Resolução nº 003/23, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe a Criação 

da Ouvidoria Especial de Combate à violência doméstica contra 

Mulheres, Crianças e idosos, no âmbito do Poder Legislativo do 

Municipio de Oriximiná; Veto Total ao Projeto de Lei nº 060/22, de 

autoria do vereador Mauro Wanzeler, que obriga o Poder Executivo a 

custear como parte integrante do uniforme escolar, um Par de Tênis aos 

alunos da rede municipal de ensino de Oriximiná; Veto Parcial, as 

emendas modificativas nrs. 001 e 002/22, ao Projeto de Lei nº 054/22, 

sobre a Lei Orçamentária Anual – LOA-2023; Ofícios nrs. 012, 019, 020, 

022 e 028/23, recebidos do Prefeito Municipal, Ofícios Circular nrs. ‘001, 

002, 003, 014/23, e Ofícios nrs. 001, 009 e 028/23, recebidos de 

diversos. Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a 

palavra as Senhoras e aos Senhores vereadores.  Com a palavra a 

vereadora Ana Cleyde, reportou-se sobre o projeto de lei de sua autoria 

lido no expediente desta sessão, dizendo que o objetivo da propositura 

é permitir que os servidores que cuidam de crianças com necessidades 

especiais possam ter uma carga horária semanal reduzida em 30% sem 

prejuízo da remuneração, e sem a necessidade de compensação de 

horário. Esta medida é conhecida como adaptação razoável, como 

também é uma forma de garantir igualdade de oportunidades para as 

pessoas com deficiência. Acrescentou ainda a nobre vereadora que 

negar a redução de jornada de trabalho a um servidor para tal finalidade, 

é negar a ele a possibilidade de garantir a saúde, a educação, o lazer e 

outros direitos ao amparo a infância e a maternidade. Diante o exposto 

a nobre vereadora solicitou o apoio dos nobres Pares ao seu projeto de 

lei, que será de grande relevância para a nossa população.  A seguir 

ocupou a tribuna o vereador Junhão, que após saudar os presentes, 

agradeceu por ter sido indicado como líder do PSD, neste Poder e 

parabenizou o vereador Arnaldo que ficou por dois anos como líder do 

referido partido político, e que vai continuar até o final do seu mandato 

na bancada do PSD. Continuando o vereador Junhão, lembrou dos 

requerimentos que apresentou no ano passado sobre os banheiros 

públicos  e a casa de apoio em Santarém, solicitando uma geladeira e 

uma TV, até a presente data não obteve nenhuma resposta. Espera que 



 

o Gestor municipal atenda tal solicitação o mais rápido possível. Com a 

palavra o vereador Arnaldo Gemaque, parabenizou o vereador Junhão 

por ser indicado líder do PSD, neste Parlamento, assegurando que 

sempre terá seu apoio em tudo que vier em prol da coletividade. Em 

seguida parabenizou a vereadora Ana Cleyde pelo projeto de lei que 

apresentou nesta sessão, que será de suma importância para as mães 

que cuidam de crianças com necessidades especiais, terem a redução 

da carga horária de trabalho no município de Oriximiná, inclusive existe 

uma lei federal com essa finalidade. Acrescentou ainda o vereador 

Arnaldo, que os profissionais de odontologia já estão atendendo 

crianças com deficiências especiais no hospital municipal, onde tem os 

equipamentos e especialistas necessários, já que nos postos de saúde 

não tem, o que é de grande relevância. A seguir fez uso da palavra a 

vereadora Marta Godinho, inicialmente parabenizou o presidente da 

Casa, vereador Marcelo Augusto, pela reforma no prédio da Câmara, 

para melhor atendimento a nossa população. Continuando a nobre 

vereadora, disse que no mês de janeiro esteve participando juntamente 

com o prefeito municipal e sua comitiva da entrega da escola da 

comunidade do Abuí, que foi reformada, dando assim mais conforto aos 

professores e alunos daquele educandário. Participou ainda da 

inauguração de um anexo da escola do Mussurá, como também da 

quadra poliesportiva do Bairro de São José Operário. Agradeceu o 

prefeito que já está construindo um posto de saúde no bairro de São 

José Operário, que foi uma das suas solicitações desde 2017, no seu 

primeiro mandato juntamente com os vereadores Arnaldo e o ex-

vereador Edivaldo. Espera que seja concluída aquela obra o mais rápido 

possível. A seguir ocupou a tribuna a vereadora Josy Seixas, que após 

saudar os presentes, reportou-se sobre o projeto de lei de sua autoria 

que Institui o Programa “A Mulher na Política”, dispondo sobre medidas 

educacionais de incentivo a participar da mulher na atividade política e 

combate à violência de gênero. Justificou sua propositura, dizendo ser 

de suma importância, uma vez que vem incentivar a participação da 

mulher na política deste município, como também combater a violência 

de gênero. Falou da importância da mulher ser respeitada no cargo 

eletivo e em qualquer lugar que esteja desenvolvendo seu papel, como 



 

também seja valorizada em todos os aspectos. Em relação a 

inauguração da quadra do bairro São Joé Operário, parabenizou o ex-

deputado Nilson Pinto que mandou emenda parlamentar para 

construção daquela obra como também para aquisição de um trator 

agrícola para a aldeia Mapuéra. Portanto se faz necessário que por 

ocasião da inauguração dessas obras citarem a origem dos recursos. 

Com a palavra o vereador Rafael Viana, agradeceu o ex-deputado 

Nilson Pinto, pela emenda parlamentar destinada a construção da 

quadra poliesportiva do Bairro do São José Operário e para a aquisição 

de um trator agrícola para a aldeia Mapuéra. Disse que todos os 

deputados que trouxeram recursos para Oriximiná, através de emenda 

parlamentar merecem nossos reconhecimentos. Com a palavra o 

vereador Ludugero Junior, inicialmente manifestou sua satisfação de 

está retornando a mais um período legislativo deste Parlamento, se 

colocou à disposição de todos em trabalhar pelo bem comum. 

Acrescentou ainda que por ocasião da inauguração da quadra do bairro 

de São José Operário, o prefeito municipal mencionou o nome do ex-

deputado Nilson Pinto que trouxe emenda parlamentar que teve a contra 

partida do município. Finalizou solicitando a Mesa Diretora da Casa, que 

encaminhasse Moção de Aplausos aos deputados eleitos na última 

eleição como também aos ex-deputados, que muito contribuíram para 

com o nosso município, através de emendas parlamentares, que 

atualmente estão ocupando cargos de secretários estaduais. Com a 

palavra o vereador Marcio Canto, parabenizou a vereadora Ana Cleyde 

pelo projeto de lei que apresentou nesta sessão, assegurando que terá 

todo seu apoio. Continuando o nobre vereador disse que segundo 

informações nas redes sociais está sendo realizada a licitação para 

aquisição do aparelho de tomografia, que desde o mês de maio de 2022, 

o recurso da emenda parlamentar com deputado federal Junior Ferrari, 

se encontra na conta da prefeitura para tal finalidade. Ainda com a 

palavra o vereador Marcio Canto, sugeriu ao prefeito e a secretária de 

saúde, que prepare antecipadamente uma sala adequada para 

instalação do aparelho de tomografia, para quando for feita a aquisição, 

já tenha onde colocar o referido aparelho, para que possa funcionar 

normalmente.  Em seguida parabenizou o ex-deputado Nilson Pinto, 



 

pela emenda parlamentar que foi destinada na construção da quadra do 

bairro de São José Operário. Parabenizou ainda o Deputado Junior 

Ferrari pela emenda parlamentar para aquisição do aparelho de 

tomografia, bem como os demais deputados que sempre ajudaram o 

nosso município em todas as áreas, trazendo recurso, através de 

emendas parlamentares. Não havendo mais nenhum vereador que 

desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou à disposição 

dos Líderes Partidários. Com a palavra o vereador Quinho Azevedo, 

agradeceu o ex-deputado Nilson Pinto pelo recurso trazido para 

Oriximiná, que foi destinado na construção da quadra de esporte do 

bairro de São José Operário em contra partida com a prefeitura 

municipal, como também para aquisição do trator agrícola para a aldeia 

Mapuéra. Parabenizou ainda o deputado Junior Ferrari pela emenda 

parlamentar para aquisição do aparelho de tomografia que será de suma 

importância para a nossa população. Com a palavra o vereador Junhão, 

lembrou que a reforma da escola do Mussurá, foi uma reivindicação do 

Sr. Graça e dona Leyde, juntamente com o ex-secretário de educação 

Sr. Savio Pinheiro, que fizeram ao ex-prefeito Ludugero e que foi 

concluída pelo atual prefeito. Continuando o nobre vereador disse ser 

viável mencionar por ocasião de inauguração de obras em nosso 

município, os nomes dos deputados que trouxeram emendas 

parlamentares, que não venha acontecer como na inauguração do 

complexo esportivo não foi citado o nome do ex-deputado Priantes, que 

trouxe recursos, através de emenda parlamentar, para construção 

daquela obra. Em seguida parabenizou os deputados Junior Ferrari e 

Angelo Ferrari, filhos da terra, que sempre ajudaram este município 

através de emendas parlamentar em diversas áreas. Citou como 

exemplo a participação dos Ferrari, juntamente com o governador 

Helder Barbalho na construção do hospital regional em nosso município 

que será de grande relevância para essa região, que vai atender 

pacientes dos municípios circunvizinhos. Em aparte a vereadora Josy 

Seixas, lembrou que em novembro de 2022, apresentou um 

requerimento, solicitando informações do Gestor Municipal, sobre a 

emendar parlamentar do deputado Junior Ferrari em parceria com o 

deputado Angelo Ferrari, no valor de dois milhões de reais, que seria 



 

destinado para construção do complexo esportivo do São Lazaro, 

construção do posto de saúde da Comunidade de Cacheira Porteira, 

construção da praça de alimentação no terreno da prefeitura localizado 

na praça do centenário e a aquisição do terro para o novo aterro 

sanitário. Recebeu como resposta que o recurso se encontra aplicado 

em conta especifica, aguardando processos licitatórios para tal 

destinação e que já foi informado ao deputado federal Junior Ferrari. 

Portanto não foi respondido a contento seu requerimento, assegurou a 

nobre vereadora que vai reiterar solicitando ainda o extrato bancário, 

para que possa levar ao conhecimento da nossa população. 

Continuando o vereador Junhão, disse que se faz necessário tais 

informações, como também a aplicação do recurso, principalmente a 

construção da praça de alimentação no terreno da prefeitura, que será 

um local adequado, para trabalharem com alimentos. Com a palavra o 

vereador Sebastião Gomes, incialmente manifestou sua satisfação de 

retornar a este Parlamento, colocando-se a disposição de todos em 

trabalhar pelo bem comum. Em relação à quadra do São José Operário, 

disse que por ocasião da inauguração daquela obra o prefeito citou o 

nome do ex-deputado Nilson Pinto como autor do recurso, através de 

emenda parlamentar. Acrescentou ainda que participou juntamente com 

os vereadores da base do governo municipal da inauguração da reforma 

da escola do Abuí dentre outras. Disse ainda o Edil que tem muitas 

escolas precisando de reformas, citou como exemplo a escola Adélia 

Figueira e da comunidade do Tabocal, mas o prefeito juntamente com o 

secretário de educação já está tomando as devidas providencias. Em 

relação as casas de apoio de Belém e Santarém disse que ano passado 

esteve visitando juntamente com o vereador Adeilson, onde as pessoas 

que lá residem relataram que estava tudo bem, inclusive na de 

Santarém tinha uma televisão nova e ventiladores. Em aparte o 

vereador Junhão, perguntou quando o vereador Sabá esteve na casa 

de apoio de Santarém. O vereador respondeu não lembrar o mês, mas 

foi ano passado. Continuando o vereador Junhão disse que esteve 

visitando aquela casa no mês de novembro de 2022, onde constatou 

que a tv estava queimada, como também a geladeira, inclusive as 

verduras e frutas das pessoas que lá moravam estavam sendo 



 

armazenadas no freezer que não é adequado, por esta razão que 

apresentou o requerimento naquela ocasião. Assegurou o vereador 

Junhão, que vai retornar aquela casa de apoio para levar dois 

ventiladores que havia prometido. Em aparte o vereador Arnaldo disse 

que as casas de apoio de Belém e Santarém é uma questão complexa, 

até porque nem todas as vezes que visitamos está tudo certo, isto vem 

ao longo de muitos anos. Agora é preciso que seja mantido essas casas 

de apoio para ajudar os nossos munícipes que vão a tratamento de 

saúde fora do município. Em relação emendas parlamentar de 

deputados, disse que devemos sim cobrar de todos que vem buscar 

votos em nosso município, como também divulgar os nomes daqueles 

que trazem recursos para Oriximiná. Em aparte o vereador Marcio 

Canto, primeiramente deu boas-vindas ao vereador Sabá. Continuando 

disse que ontem recebeu uma ligação de uma pessoa da casa de apoio 

de Belém, onde ela disse que só está o coordenador, os outros 

servidores foram exonerados, o que está causado problemas, para 

fazerem as refeições e principalmente na questão de vigia no período 

da noite. Portanto se faz necessário que o Prefeito e a secretária de 

saúde tomem as devidas sobre está questão. Em aparte a vereadora 

Ana Cleyde, disse que os deputados que vem buscar votos em 

Oriximiná, eles não trazem recursos de livre espontânea vontade, são 

os vereadores que vão até eles levando as demandas do nosso 

município, inclusive tem uns deputados que nem atende o vereador que 

trabalhou pra ele na última eleição. Agradeceu os deputados Junior 

Ferrari, Angelo Ferrari e Paulo Bengeston, que sempre ajudaram este 

município em diversas áreas, e que precisam ser reconhecidos. 

Finalizou a nobre vereadora assegurando que vai continuar cobrando 

na tribuna desta Casa os deputados que vieram buscar votos em nosso 

município. Continuando o vereador Sabá, disse concordar que haja 

essa cobrança a esses deputados.  Em relação ao seu retorno a este 

Poder, disse que no seu ponto de vista em nenhum momento deixou de 

ser vereador e só retornou mediante uma decisão judicial, após ter se 

retirado da sessão especial do dia 12 de dezembro de 2022, de forma 

humilhante e constrangedora. Mas saiu de cabeça erguida, assim como 

voltou recentemente, com o mesmo intuito de trabalhar pelo bem estar 



 

de nossa população. Em aparte a vereadora Josy Seixas, disse que na 

primeira decisão do juiz o vereador titular era o Elizandro Ferraz, foi 

quando a Câmara recorreu, e o atual juiz deu cinco dias de prazo para 

que o vereador Lico apresentasse a este Poder a documentação 

pendente que estava desde a primeira liminar. Foi quando o vereador 

Lico trouxe tal documentação, e o presidente da Casa, baseado nos 

dispositivos regimentais e da Lei Orgânica do Municipio, empossou o 

vereador Sabá. Portanto se faz necessário esse esclarecimento para 

que não haja distorções sobre está questão. O vereador Sabá 

agradeceu todos os vereadores que os acolheram neste Parlamento. 

Com a palavra o vereador Marcelo, disse que o vereador Sabá, entrou 

na justiça por duas vezes e lhe foi negado a liminar, porque havia 

pendencia na documentação do vereador Lico, após o mesmo ter 

trazido os documentos necessários, foi empossado o vereador Sabá 

tudo dentro da legalidade. Portanto não houve nenhuma má fé por parte 

da Mesa Diretora desta Casa.  Com a palavra a vereadora Marta 

Godinho, reforçou o que já tinha dito anteriormente sobre a quadra do 

São José Operário, onde naquela ocasião foi mencionado o nome do 

ex-deputado Nilson Pinto. Em relação a UBS do referido bairro também 

foi uma solicitação sua e do vereador Arnaldo e do ex-vereador Edivaldo 

Castro em 2017, no seu primeiro mandato. Disse ainda que realmente 

são os vereadores que vão até os deputados em busca recursos, 

levando as demandas e os anseios da nossa população. Continuando 

a nobre vereadora disse que no mês de janeiro esteve em Santarém 

participando da criação da academia de letras e artes de Oriximiná, 

como também estiveram reunidos com o chefe da casa civil do estado 

do Pará.  Esteve ainda em uma reunião juntamente com o prefeito 

Willian Fonseca, secretário de educação e o deputado Josué Paiva, no 

município de Óbidos, em busca de parcerias para trazer cursos 

profissionalizantes para o nosso município, que será de suma 

importância a qualificação da mão de obra local.  Portanto foi bastante 

proveitosa essa viagem. Solicitou ao presidente da Casa, que gostaria 

de ir a Brasília, atras de uma emenda parlamentar já garantida com um 

determinado deputado federal. Em relação à saúde, disse que precisou 

de atendimento médico em Santarém, ondem enfrentou dificuldades 



 

para obter exames em caráter urgência, a curto prazo, mesmos fazendo 

particular, inclusive a medica que lhe atendeu disse que em relação a 

exames, o sistema SUS está melhor em alguns exames do que o 

particular. Em aparte a vereadora Josy, disse acreditar que essa medica 

talvez não conheça o sistema SUS, até porque existe inúmeras pessoas 

na fila de espera até mais de um ano para fazer uma tomografia, exames 

de próstatas, inclusive teve paciente que veio a óbito e não conseguiu 

fazer tais exames a curto prazo. Agora o que falta em Oriximiná é fazer 

a pactuação na saúde com especialistas fora do município. Disse ainda 

que existe pessoas na casa de apoio em Belém que não conseguem 

agendar com especialistas, o que é lamentável. Acrescentou ainda a 

vereadora Josy que segundo informações o presidente Lula, prometeu 

diminuir a fila de espera tanto de cirurgias eletivas como de exames na 

área da saúde em todo o Brasil. Continuando a vereadora Marta, disse 

ser complexa a saúde em todo o Brasil, agora vale ressaltar que a saúde 

em Oriximiná ainda é referência uma vez que atender inúmeros 

pacientes de outros municípios circunvizinhos. Finalizou assegurando 

que vai continuar trabalhando pelo bem estar de nossa população e o 

desenvolvimento de Oriximiná.  Não havendo mais nenhum líder que 

desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente interrompeu a sessão 

para cumprimento do Intervalo Regimental de quinze minutos. Dizendo 

que o intervalo será destinado a uma reunião com os líderes de 

bancadas e demais vereadores, a fim de indicarem os nomes dos 

vereadores que irão compor as comissões permanentes da Câmara. 

Decorrido o tempo regimental, Sr. Presidente passou a Primeira Parte 

da Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que fizesse a leitura dos 

nomes dos vereadores, que foram indicados para comporem as 

comissões permanentes da Câmara Municipal de Oriximiná para o 

biênio 2023/2024 ficando assim constituídas: COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: 

Presidente: Francisco Azevedo Pereira; Vice-Presidente: Antonio Odinélio 

Tavares da Silva Júnior; Membros: Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller, Marta 

Monteiro Godinho e Rafael Luiz Mileo Viana. COMISSÃO DE 

ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente: Manoel 



 
Lucivaldo Siqueira; Vice-Presidente: Marta Monteiro Godinho; Membros: 

Antonio Odinélio Tavares da Silva Junior, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller e 

Ivalter Barbosa Cardoso Filho. COMISSÃO DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA 

SOCIAL, MEIO AMBIENTE E DIREITOS HUMANOS. Presidente: 

Arnaldo de Oliveira Gemaque; Vice-Presidente: Marcio Kellen Soares Canto; 

Membros: Adeilson da Costa Lopes, Sebastião Gomes e Rafael Luiz Mileo 

Viana. COMISSÃO DE TOMBAMENTO, OBRAS, SERVIÇOS 

PÚBLICOS, VIAÇÃO, URBANISMO E TRANSPORTE. Presidente: 

Ivalter Barbosa Cardoso Filho; Vice-Presidente: Rafael Luiz Miléo Viana; 

Membros: Sebastião Gomes, Arnaldo de Oliveira Gemaque e Adeilson da 

Costa Lopes. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, 

TURISMO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA. Presidente: Antonio Odinélio 

Tavares da Silva Júnior; Vice-Presidente: Adeilson da Costa Lopes; 

Membros: Francisco Azevedo Pereira, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller e 

Manoel Lucivaldo Siqueira. Com a palavra o vereador Marcio Canto, 

questionou a composição das referidas comissões, dizendo que não foi 

cumprido o que determina o artigo 56 do Regimento Interno, que cita, logo 

que constituídas, reunir-se-ão   para eleger os respectivos presidentes e vice-

presidentes e prefixar os dias e horas em que se reunirão ordinariamente, 

isto não foi feito. Com a palavra o vereador Ludugero Junior, esclareceu que 

se reuniram os oitos líderes de bancada, que indicaram os membros para as 

comissões permanentes e chegaram a uma conclusão, de que não havia 

necessidade de fazer a votação entre si, uma vez que já sido feita a votação 

anteriormente, o que não iria alterar a formação das mesmas. Com a palavra 

a vereadora Josy Seixas, disse o que o vereador Marcio está questionando, 

é que ele e o vereador Arnaldo foram indicados para comporem as referidas 

comissões e não participaram da votação, para escolha de presidentes e 

vice-presidentes. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias em 

pauta para discussão e votação. Lido e submetido a discussão o 

requerimento da vereadora Josy Seixas. Com a palavra a autora, 

justificou seu trabelho e solicitou o apoio dos nobres vereadores. Dito 

requerimento, posto em votação, foi aprovada por unanimidade. Lido e 

submetido a discussão o pedido de licença do vereador Manoel 

Bochecha. Dito pedido de licença, posto em votação, foi aprovado por 



 

unanimidade. Esgotadas as matérias em pauta para discussão e 

votação o Sr. Presidente passou a Segunda parte da Ordem do Dia, 

facultando a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o 

vereador Marcio Canto questionou a composição das comissões 

permanentes, dizendo que foi foram constituídas de acordo como 

determina o regimento interno da Casa. Solicitou cópia da ata, 

assegurando que vai tomar as devidas providencias. Não havendo 

nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente 

agradeceu a   presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a 

Sessão, marcando outra para a próxima terça-feira, no horário 

regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 

Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e 

pelos demais membros da Mesa. 

 

 

Presidente 

 

 

1º Secretário                                                                       2º Secretário 

 


